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	GUÍA DE TRABAJO AL HOGAR DE RELIGIÓN

EL VALOR DE LA NOBLEZA

Objetivo: Descubrir la nobleza, como el valor que nos permite ser solidarios, escuchar a los demás y comprenderlos, ayudar con amor a quien lo necesita.

INDICACIONES: Leen el texto por lo menos mas de una vez. Escriben un ejemplo en las líneas o en su cuaderno de cuando usted se ha practicado el valor de la nobleza. Observan las imágenes y escriben en su cuaderno o en las líneas una opinión personal sobre los mensajes.

[bookmark: _Hlk36128907] 1.-Lea el texto por lo menos mas de una vez.
El valor de la nobleza es:
La nobleza, es el valor que nos permite ser solidarios, escuchar a los demás y comprenderlos, ayudar con amor a quien lo necesita.
La nobleza, es tener la sensibilidad interna para experimentar lo que otro siente y crear una conexión con él, llegando a entender sus momentos de desánimo y de profunda alegría.
Nobleza es saber que todos merecemos estar bien, que las personas a veces necesitan solo una oportunidad para brillar, que muchos lloran en silencio esperando que alguien los motive a seguir, los aliente a caminar.
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[bookmark: _Hlk36128942]2.- Escribe un ejemplo en las líneas o en su cuaderno de cuando usted se ha practicado el valor de la nobleza 
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[bookmark: _Hlk36129041]3.- Observa las imágenes y escriba en su cuaderno o en las líneas una opinión personal sobre los mensajes.
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No hay nada noble
en ser superior

atus semejantes.
La verdadera nobleza

esta en ser superior

¥l mejor maestro es el
tiempo. Inchuso sin que
hagas preguntas te da.

las mejores respuestas.

Se agradece la nobleza
de quien te dice la
verdad. No importa.
c6mo ni de qué forma.
duela, te esta haciendo
un favor.

Elena Poe




image4.png
" ¢

"Las manos que
ayudan son mas nobles
que los labios que
rezan"

-Robert Ingersoll
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